
 

Notulen ouderraadoverleg  

Datum:  woensdag 18 januari 2023 

Tijd:        20.00 - 21.30 uur  
Plaats:   Lieke thuis 
Aanwezig:  Lieke Nillesen, Joep Peters, Carlijn van Thiel, Lotte Verschragen, Irna Habing (online), 

Nicolette Vermeulen (online)  
Afwezig: Regan, Pascal en Nicole 

 
 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda 

Joep opent de vergadering. De agenda wordt goedgekeurd 

 

2. Verslag vorige vergadering 

Notulen van de vorige keer was duidelijk. Geen op- of aanmerkingen. 

 

3. Nieuws vanuit school 

• Juf Marloes is 2 januari bevallen van zoontje Niek 

• Juf Rosa is in verwachting.  

• Juf Aafke is weer terug van zwangerschapsverlof. Zij staat weer 2 dagen in de week voor 

de klas in groep 3/4B 

 

4. Werkgroepen 

• Sinterklaas: Evaluatie is geweest. Als er geld overblijft of nog een potje is, zou er geld 

beschikbaar gesteld worden voor een nieuwe pruik/baard voor sinterklaas. Ook de mijter 

zou te krap zijn voor deze sint. En misschien ook een paasrse broek. Alle bonnen zijn 

ingeleverd. Er is tussen de €250/€300 overgebleven. 

• Carnaval: Thema is Party! Komende week wordt er door de hele school flyer opgehangen 

door Irna. Uit elke groep 7/8 zijn 2 kinderen gekozen. Hieruit komt een prins of prinses. 

Vrijdag wordt de prins of prinses bekend gemaakt. Binnenkort wordt er verder vergaderd 

voor de laatste puntjes. Ook staat er een oproep in de flits voor extra hulp vanuit de 

ouders. 

• Koningsspelen: 21 april. Lieke heeft mail gestuurd naar Tjeerd en Sander over het 

inschrijven voor het koningsontbijt. Irna heeft al wel even kort gesproken met Sander en 

Tjeerd over het ontbijt. Nog niet staat vast of ze hieraan meedoen. Ze gaan informeren 

bij de Jumbo wat er in het ontbijt zit. Is het genoeg? In het verleden is het een paar keer 

gebeurd dat ze te kort hadden. Ook het paasontbijt 2 weken ervoor. Momenteel ligt er 

een idee om sportclubs een clinic te laten geven. Zoals een voetbalclinic/tafeltennis. 



• Avond4daagse: datum in schoolkalender wordt aangepast. Avondvierdaagse is in week 

van 12 juni. Met kerstmis is een van de rode partytenten gesneuveld. Maar is er contact 

gelegd met een ouder (Rob v.d. Broek) waar we een dubbele partytent van kunnen lenen 

voor de avondvierdaagse. 

• Schoolreisje: Lotte neemt Regan over. Er wordt al nagedacht en gebrainstormd voor 

leuke ideeën. 

• Afscheid groep 8: Nicolette gaat een bericht voor de ouders opstellen. Zodat er langzaam 

een begin gemaakt kan gaan worden. 

 

5. Financiën 

Momenteel is 72% (± €8000,-) van de ouderbijdrage ontvangen. Dit is iets meer dan vorig 

jaar rond deze tijd. De uitgaven tot nu toe zijn sinterklaas, afscheid Joep, rouwboeket juf 

Ans, Kinderboekenweek, verzekeringen. Met de verkoop tijdens het kerstdiner hebben we 

een omzet gedraaid van €227,- en van de kledingactie € 475,-. We hebben momenteel een 

behoorlijk bedrag cash in kas. Carlijn zal proberen zoveel mogelijk contant uit te betalen. 

Aangezien het geld kost om geld te storten bij de bank. De brieven voor de instromers zal na 

de carnavalsvakantie verstuurd worden. 

 

 

6. Activiteiten 

• Kerst: het kraampje is zeer goed bezocht door de ouders. Stonden lange rijen. Volgend 

jaar wel beter en meer hup vragen van ouders om te helpen met bijvoorbeeld het 

opbouwen of juist het bemannen van de stand. Irna is nu te veel alleen maar met het 

kraampje van de OR bezig geweest. Volgend jaar ook koffie schenken. En meer broodjes 

en eventueel ook vegetarische knakworsten. Het is ook opgevallen dat er een vreemde 

verdeling van hulp groepsouders/stagiaires en leerkrachten in de klassen was. De ene 

klas had geen hulp en in een andere klas stonden ze met z'n 5-en te helpen. 

• Pasen: budget is €100,- vanuit de OR. Irna vraagt vraagt wat wij kunnen doen en om mee 

te denken voor leuke ideeën. 

• Kamp groep 8: leerkrachten groep 8 regelen dit zelf via een oproep via parro. 

 

7. Ingebrachte punten:  

Betaallink of QR-link: Even Rabobank bellen wat mogelijk is en eventuele extra kosten zijn. 

Carlijn en Joep pakken dit op. 

Bag2school: Gezien de opbrengst van de 1e actie best hoog was, maar nog niet genoeg voor 

nieuwe T-shirts met bedrukking, wordt er gekeken om de actie te herhalen in april/mei. 

Carlijn neemt contact op met Bag2school om data op te vragen. Lieke zal een bericht laten 

plaatsen in de flits om ouders te benaderen voor sponsoring van de t-shirts en/of de 

bedrukking. 

Sponsoring: Irna en Lotte gaan bij Plus langs om te kijken wat zij kunnen betekenen met 

betrekking tot sponsoring van boodschappen. 

KvK/UBO: Alle scans /aanvragen van kvk/UBO zijn verwerkt, Carlijn ontvangt nog graag een kopie van 

de brieven die wij hebben ontvangen over de inschrijving. 



Belastingdienst: heeft bevestigd dat we € 0,- inkomsten hebben. 

Nieuwe foto OR: nemen we 31 januari na het groepsouderoverleg. 

Verzekering: Carlijn heeft bericht gehad dat de verzekering voor scholierenongevallen voor de uitjes 

van iets is gewijzigd. Moeten nog een klein deel betalen. 

 

8. Rondvraag : 

− Irna zal met Nicole bespreken of we een enquête kunnen opzetten, om de betrokkenheid bij 

de ouders te pijlen. 

 

 

9. To do: 

−   

−   

 

Volgende vergadering is dinsdag 31 januari om 20.00 op school - Groepsouderoverleg 


